

随州日报

SUIZHOU DAILY

中共随州市委机关报
随州日报社出版

国内统一刊号:CN42—0026 邮发代号:37—52

2024年11月
4 星期一
甲辰年十月初四
第10752期 今日4版



随州新闻网: http://www.suiw.cn
E-mail: szrbs@21cn.com

广水前三季度 新引进3000万元以上项目153个

随州日报(特约记者刘冬、通讯员高晓涵、蔡晓宇)10月28日获悉,广水前三季度新引进3000万元以上项目153个,协议引资242亿元,其中亿元以上项目39个,协议引资168亿元。今年以来,广水市持续深化“请老乡、回故乡、建家乡”等活动,着力优化营商环境,打造站位高、格局大、资源广、服务优的招商服务平台,推动招商工作持续出彩。该市坚持上下一盘棋,抓实抓牢

招商引资“一号工程”。各镇(街道)、部门主动扛责上肩,深入研判当前产业趋势,大力拓展以商招商、以情招商,吸引更多外来企业投资。新签约153个项目中,开工项目105个。投资10亿元以上的电子雾化器产业园项目中,普瑞赛斯、广金桦实现当年签约、当年开工、当年投产,全市服务项目建设力度进一步加强。下一步,广水市将完善

“五图两库”招商资源,加大挖掘节点型、链主型、功能型项目,围绕行业龙头开展延链、补链、强链行动。创新“乡情+乡贤”招商模式,编制在外乡贤名录,建立乡贤人才、乡贤企业信息库,实现项目、资本、人才集聚。



小鸭蛋做成大产业

广水松淳蛋业年销皮蛋过亿枚

“大家现在看到的是我们1号链接70克到80克大规格的松花皮蛋,剥开后松花晶莹剔透,一口下去Q弹爽滑、溏心浓郁、唇齿留香,而且我们这款皮蛋配料表非常干净,采用的是无铅工艺。”10月22日上午,广水市松淳蛋业有限公司的直播间里,主播汪凡正在介绍公司的爆款“皮蛋王”。

去年,松淳蛋业销售皮蛋超过1亿枚,咸蛋超过2000万枚,将一枚小小的鸭蛋做成了数亿元的大产业。

“千湖之省”的湖北,是我国著名的红心鸭蛋生产基地,我省蛋品加工也历史悠久。20年前,松淳蛋业董事长蒋龙迈入了蛋鸭养殖的行列,从1200只鸭子起步到成立蛋鸭养殖合作社,用了7年时间。

养殖规模上来后,鸭蛋的销路成了问题。蒋龙四处学习取经,寻得了皮蛋的腌制秘方。2015年,成立松淳蛋业公司,开始做皮蛋加工。蒋龙介绍:“老的皮蛋制作工艺以盐、石灰、铅、碱为配方,我们经过不断探索,摸索出了以盐、食用碱、茶叶为主的无铅配方。”

生产车间内,只见一筐筐刚刚从养殖基地拖回来的鸭蛋按大小分为七个等级,随后经过流水线进入全自动裂纹检测机内,确保每一枚鸭蛋都完好无损。挑选好的鸭蛋被一一放入配好的料液中,在恒温环境中浸泡至少45天以后,就可以清洗精选、包装发货了。

除了原材料和配料严格把关外,腌制的工艺也至关重要,不同的温度、料液的配比、腌制的时长等都会影响皮蛋的成色和口感。蒋龙介绍:“皮蛋不仅可以生吃,也可以煲粥、炖汤、做菜,按照不同地域客户的饮食习惯,定制生产溏心皮蛋、沙心皮蛋和硬心皮蛋,其中溏心皮蛋还分为大溏心、中溏心和小溏心。”

松淳蛋业的皮蛋以品质取胜,在行业内取得了很好的口碑,产品销往全国各地。2017年,松淳蛋业首次触电,随着直播电商的快速发展,搭建了自己的电商直播团队,取得不俗的成绩。

该公司电商部负责人蒋帅介绍:“目前在天猫、抖音、京东、快手、拼多多等各大电商平台都搭建了品牌官方旗舰店,产品长期占据多个平台皮蛋好评榜第1名、畅销榜前3名。”去年,该公司皮蛋和咸蛋全网销售突破7000万枚。

小小皮蛋背后是成百上千个蛋鸭养殖户。目前,该公司自养蛋鸭30万只,蛋鸡20万只,同时采取“公司+合作社+农户”的发展模式,带动上千农户养殖蛋鸭50万只,从鸭苗、饲料、防疫到产品收购,为农户提供一条龙服务,发挥龙头引领作用,带动群众增收。

近年来,蒋龙带领团队赴河南、东北等地学习“旱鸭”养殖,引进“水禽旱养”的新型生态农业养殖技术。目前,已经在广水城郊街道、余店镇建设3个旱鸭养殖基地。相较于传统水养模式,旱养鸭能减少水污染、节约水资源,提高饲料利用率和产蛋率,实现环保效益、经济效益双丰收。

在松淳蛋业的示范带动下,不少返乡年轻人纷纷加入到旱鸭养殖中来,共同探索新的发展模式,继续做大“一枚蛋”产业。



皮蛋产品整装待发 随州日报全媒体记者钟金辉摄

市自然资源和城乡建设局 开展预拌混凝土企业大检查

随州日报(通讯员李硕)10月21日至10月29日,市自然资源和城乡建设局组织开展全市预拌混凝土企业综合大检查,规范预拌混凝土企业质量行为,保障建筑工程质量安全。此前,市自然资源和城乡建设局下达了检查通知,要求全市31家取得资质的预拌混凝土企业和3家预拌砂浆企业开展自查自纠。

检查过程中,成立由分管负责同志为组长、局有关科室和二级单位为成员的检查组。采取现场检查、查阅资料的方式,检查内容涵盖企业的市

场行为、质量控制、安全生产、绿色生产四个方面内容,重点包括试验室人员配置、原材料进货、试验台账、配合比设计、交货检验制度、厂区环境卫生、运输车辆管理等情况。检查组还对混凝土试块强度进行现场测试。

从检查情况看,全市预拌混凝土整体质量比较稳定,但仍存在部分企业责任意识薄弱,质量控制不严的现象。对检查发现的问题,市自然资源和城乡建设局将及时跟踪督办,确保企业整改到位,并及时向社会公示。

胡志莉在企业调研时强调 全力以赴助企纾困解难 推动企业发展提质增效

随州日报(全媒体记者王璐莹)11月2日,市委副书记、市长胡志莉带队到随县、曾都区、随州高新区各企业走访调研时强调,要强化责任意识和服务意识,深入一线了解企业诉求,全力以赴助企纾困解难,推动企业发展提质增效。

在裕国菇业,胡志莉详细询问香菇生产、加工及销售(出口)等情况,她强调,要大力发展精深加工,对新开发产品的稳定性和营养价值进行论证和推广,在擦亮企业品牌、创建行业标准上持续发力,着力提升农业产业化水平。现代农

业集团是一家集农产品种植、购销、储存、精深加工、物流配送及生物制药于一体的农业产业化国家重点龙头企业和国家高新技术企业。胡志莉察看了正在升级改造的山茶油加工生产线,要求企业抢抓时间节点,加快建设进度,确保早日投产见效。在意亚食品,胡志莉深入企业生产车间,实地察看产品生产流程,详细了解企业经营情况,对良好的发展态势给予肯定。她指出,要立足随县资源禀赋,着力培育水果基地,构建全产业链体系;要抓好市

场分析研判,有针对性地开发市场竞争力的新产品;要加强品牌建设,开拓销售渠道,不断提升企业软实力和产品附加值。

胡志莉来到博利特汽,了解企业发展现状并倾听需求和困难,她要求,要坚持全市“一盘棋”的思想,打破行政区划限制,支持“飞地经济”,探索互利共赢的发展模式。最后,在湖北斯诺新材料科技有限公司,胡志莉现场研究协调企业在能耗方面遇到的问题,她指出,要认真研究政策,帮助斯诺协调绿电指标,谋划利

用厂房屋顶建设分布式光伏发电项目,切实帮助企业降本增效。

调研中,胡志莉强调,全市各级各部门要把支持和服务企业摆在更加突出的位置,强化责任意识和服务意识,深入一线了解企业诉求,了解企业所思所盼,既要协调解决企业当前急迫问题,也要为企业长远发展多想办法,把企业的期盼、建议转化成更有针对性、更精准有效的政策措施,全力以赴为企业做好服务保障工作,推动企业发展提质增效。市政府秘书长金厚鹏参加调研。

胡志莉在全市秋冬季大气污染防治攻坚视频调度会上强调 认清形势突出重点攻坚克难 坚决打赢大气污染防治攻坚战

随州日报(全媒体记者王璐莹)11月3日,全市秋冬季大气污染防治攻坚视频调度会召开,市委副书记、市长胡志莉出席并讲话。她强调,要深入践行习近平生态文明思想,提高政治站位,充分认清形势,切实增强做好秋冬季大气污染防治攻坚战的责任感和紧迫感,突出重点、攻坚克难,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

会议通报了全市环境空气质量形势

及大气污染防治工作情况;随县、广水市、曾都区、随州高新区先后汇报了大气污染防治工作推进情况。

胡志莉强调,当前,全市大气污染防治形势非常严峻,各地各部门要认清形势,高度重视,以更大的决心、更高的标准、更严的措施,全力以赴把污染控制住,把指标压下去,坚决打好秋冬季大气污染防治攻坚战。要系统治理,履

责到位,扎实推进产业、能源、交通结构优化调整,强化工业源、移动源、生活源污染防治,着力提升大气污染防治联防联控、大气环境管理科技支撑水平,推动空气质量持续改善;常态化开展执法检查,严防严控面源污染,做实做细治污举措。要正视问题,加大工作力度,聚焦工业企业、餐饮油烟、工地扬尘、散煤使用、机动车排放、露天焚烧等领域突出问题,采取突

破性措施,久久为功,补齐短板,不断提升人民群众的幸福感和满意度。要强化责任落实,层层传导压力,各级领导干部要切实将大气污染防治工作放在心上、扛在肩上、抓在手上、落到行动上,以主动作为的积极态度参与治理污染,形成大气污染防治的强大合力。

市委常委、副市长黄继军主持会议,市政府秘书长金厚鹏参加会议。

曾都71家企业获评省“守合同重信用”企业

过发放通知、实地走访企业、积极联系动员,对自愿申报的企业加强申报条件、申报标准、申报流程、注意事项等业务指导,引导符合条件的企业对照申报标准积极开展申报,不断扩

大“守合同重信用”企业公示活动的社会知晓度、影响力和覆盖面。

围绕市场诚信建设,曾都区市场监管局将进一步加强对企业的联络协调和服务指导,充分发挥“守合同

重信用”企业的示范引领作用,不断增强全区企业诚信经营意识和信用体系建设水平,为更好地营造公平有序市场竞争环境和良好营商环境作出积极贡献。

突出“五个聚焦”创新城市治理 市城管执法系统开展“两改一提”专项行动

管理机制。提前部署谋划“十五五”城市管理发展规划,实现项目建设有规划、重点工作有谋划、阶段任务有计划。

聚焦提升“治理能力”,创新智慧城市服务新模式。围绕数字城管建设,创新完善数字服务平台的模块化、标准化、多样化,构建互联互通、数据共享、业务协同的城市运行管理服务

平台,实现全市运管服平台“一网统管”。围绕督导检查考评,全面对接省、市高质量发展综合绩效考核体系,出台以业务考核、专项督导、抽查检查相结合的全市城市管理考核方案。围绕“全市一个停车场”建设,盘活停车位资源,持续加大供给侧建设,持续提升中心城区停车信息入网率,进一步优化营

商环境,增强服务效能。

聚焦优化“市容环境”,创新人民城市建设新格局。围绕城市更新,坚持“席地而坐”标准,精心打造城市客厅、功能性城市驿站和“城市家具”样板区。围绕项目建设,推动生活垃圾分拣中心、城南、城北生活垃圾预处理站项目建设。(下转第二版)

